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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2026 

 

 
Aos 28 dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às 14h30min, 

na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores 

Municipais – VALIPREV, sito à Rua Fernando Leite Ferraz, nº 349, 

Jardim Europa, Valinhos – SP, reuniram-se os membros titulares e 

suplentes do Conselho Fiscal, abaixo assinados, justificada a ausência 

dos Conselheiros: Evandro Régis Zani, por motivo de excesso de 

trabalho, justificada a ausência da Conselheira Luciline Orfale 

Gonçalves por motivo de saúde; apresentada as justificativas aos 

conselheiros presentes foram aceitas por unanimidade; o Conselheiro 

Luiz Henrique Andretto participou da reunião de forma on line, através 

de chamada de vídeo, iniciada a reunião para discussão e deliberação 

da pauta abaixo, na seguinte conformidade: 1 – Apresentação dos 

Atos Contábeis do mês de dezembro: contas do mês de dezembro, 

foram aprovadas sem ressalvas e por unanimidade. 2 -  O balancete 

do mês de dezembro foi apresentado ao conselho na data da reunião 

para sua ciência e análise. 3 – Aprovação das contas e das 

demonstrações financeiras do exercício financeiro de 2025 -  

aprovadas as contas e as demonstrações financeiras do exercício 

financeiro de 2025 por unanimidade.  4 – Assuntos Gerais -  O 

controlador Interno do Valiprev, Paulo Cesar Britisqui, informou que 

apresentará na próxima reunião ordinária do Conselho o Planejamento 

Estratégico do Valiprev para os próximos 5 anos, visando a obtenção 
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do nível 3 do Pró-Gestão e que fará o encaminhamento do arquivo para 

nosso conhecimento tendo em vista que a aprovação do documento 

cabe ao Conselho de Administração  que ainda não ocorreu. Nada mais 

a tratar, encerrou-se a presente reunião às 15h:30m, lavrando-se a 

presente ata, que é redigida e assinada por mim, Patrícia Moraes 

Bonci, Presidente do Conselho Fiscal e assinada pelos demais 

conselheiros presentes, devendo ser publicada na Imprensa Oficial de 

Valinhos. 

 
Patrícia Moraes Bonci 

Presidente 

 
Hadler Stevanatto 
Conselheiro Titular 

 

 

 
Luiz Henrique Andreto 

Vice-Presidente  

  

Vladimir Piaia Jr. 
Conselheiro Titular 
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